
В Кемеровской области житель Томской области признан виновным в причинении смерти по неосторожности знакомому

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Томской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2019 года осужденный с 32-летним знакомым приехали в лесной массив Яйского района, чтобы поохотиться. В лесу мужчины разошлись в разные стороны и потеряли друг друга из вида. Осужденный, услышав в кустах шорохи, выстрелил из охотничьего ружья и случайно попал в приятеля, который находился там. Мужчина сразу вызвал «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10% из заработка в доход государства.

01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1504243>